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Zwei Buchstaben. Tausend neue Möglichkeiten.
Eine große Zukunft.

Bei Volkswagen als Praktikantin / Praktikant (w/m/d) in der
Abteilung Grundsätze Rechnungslegung am Standort
Wolfsburg

Ihr Arbeitsumfeld
Die Abteilung Grundsätze Rechnungslegung ist Teil des
Konzernrechnungswesens der Volkswagen AG. Wir sind zuständig für
die konzerneinheitliche Anwendung der internationalen
Rechnungslegungsnormen bei unseren mehr als 1000
vollkonsolidierten Tochterunternehmen weltweit und bieten unseren
Mitarbeitern ein abwechslungsreiches, vielfältiges
Aufgabenspektrum mit optimalen Entwicklungsperspektiven

Ihre Aufgaben
Sie unterstützen bei der Erarbeitung von Richtlinien für die
Implementierung neuer und geänderter Rechnungslegungsnormen
sowie der Pflege des IFRS-Handbuchs für den Volkswagen Konzern
Sie bereiten Diskussionen mit den Fachbereichen und
Tochterunternehmen zu Anwendungsfragen der internationalen
Rechnungslegung mit vor
Sie helfen bei der Kommentierungen zu Diskussionspapieren und
Entwürfen der Standardsetter und anderer Institutionen

Ihre Qualifikationen
Studierende der Betriebswirtschaftslehre mit dem Schwerpunkt
Rechnungswesen
Abgeschlossenes Grundstudium bzw. fortgeschrittenes
Bachelorstudium (mit mind. 120 CP)
Gute bis sehr gute Studienleistungen
Grundkenntnisse der Rechnungslegung nach IFRS
Sicherer Umgang mit MS-Office-Produkten z.B. Word und PowerPoint
Deutsch und Englisch in Wort und Schrift
Teamfähigkeit, Selbstständigkeit, Eigeninitiative
Hohe Auffassungsgabe, Verantwortungsbereitschaft

Gewünschte Einsatzdauer: 6 Monate ab Februar 2023

Folgende Dokumente reichen Sie bitte mit Ihrer Bewerbung ein:
Lebenslauf
Aktuelle Immatrikulationsbescheinigung und Notenspiegel
Bei einem Pflichtpraktikum zusätzlich eine Bescheinigung der
Hochschule

Starten Sie jetzt mit uns durch und bewerben Sie sich bitte unter
www.volkswagen-karriere.de, Referenznummer: E-3642/2022

Ansprechpartner:
Herr Hartmut Fromm
Telefon: 05361-9-36363


